

聚焦第三届社区文化汇

2016年5月9日 星期一 编辑:聂金刚 美编:姚会英



四个小演员表演精彩的舞蹈。



获奖的舞蹈队开心地领到证书。



商隆社区舞蹈队表演舞蹈《红红的中国结》。

激情五月 舞动广场

文/本报记者 王龙 片/本报记者 郑美芹

5月6日晚上,天籁华都广场变成了欢乐的海洋,众多居民和参赛队员们早早来到现场等候,活动现场气氛不断高涨。“我们街道每个社区都有队伍参加比赛,希望今晚每支参赛队伍都能取得好成绩。”营园社区工作站站长尹胜辉为每支参赛队伍送上了祝福。

比赛开始后,各支队伍可谓各显身手,参赛的节目包括《四德歌》、《恭喜恭喜》、《欢聚一堂》等经典的广场舞曲目,比赛中每位参赛选手的脸上都洋溢着欢快的笑容,每个队员都那么朝气蓬勃。在各支队伍上场献上精彩表演时,很多围观市民都随着动感的音乐有节奏晃动起来,更有活泼可爱的小朋友被吸引到舞台中央跟着音乐跳起舞来,引得居民和参赛队员们笑声不断。

在现场,天籁华都居民韩女士说:“很开心能在自己的小区广场上看到这么精彩的广场舞表演。”为了缓解比赛现场的紧张气氛,广场舞大赛的中间还设置了有奖问答和幸运大抽奖环节。

“随着生活水平的提高,越来越多的市民注重健康的生活方式,广场舞成为市民茶余饭后健身的重要方式,所以我们很高兴开展广场舞比赛等形式的活动。”尹胜辉介绍,营园社区一直非常重视社区的文化发展,“好的文化活动才能促进社区的文化发展。通过下午的趣味运动会和晚上的广场舞比赛活动,我们对下一步发展社区文化有了一些新的想法,会加大力度为居民提供更多展示自我的平台。”



清华社区舞蹈队表演舞蹈《欢聚一堂》。



蓝天服务社舞蹈队表演舞蹈《红红的中国,美美的家》。



胜安社区舞蹈队表演舞蹈《草原情歌》。



好看的广场舞吸引了众多社区居民观看。



胜安社区舞蹈队表演舞蹈《恭喜恭喜》。



美滨花园舞蹈队表演《中国广场舞》。